

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ Г. ТАГАНРОГ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ТАГАНРОГА

РЕШЕНИЕ

19.11.2014 № 21

О протесте прокурора города Таганрога

На основании статьи 23 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации», рассмотрев поступивший в Городскую Думу города Таганрога протест прокурора города Таганрога на часть 2 статьи 1, пункт 15 статьи 2, часть 2 статьи 5, часть 4 статьи 10, части 2, 6, 7 статьи 16 Приложения к Решению Городской Думы города Таганрога от 31.05.2011 № 311 «Об утверждении «Правил благоустройства и содержания территории муниципального образования «Город Таганрог», руководствуясь статьей 56.3 Регламента Городской Думы города Таганрога, утвержденного Решением Городской Думы города Таганрога от 25.07.2011 № 335, Городская Дума

РЕШИЛА:

- 1. Удовлетворить протест прокурора города Таганрога на часть 2 статьи 1, пункт 15 статьи 2, часть 2 статьи 5, часть 4 статьи 10, части 2, 6, 7 статьи 16 Приложения к Решению Городской Думы города Таганрога от 31.05.2011 № 311 «Об утверждении «Правил благоустройства и содержания территории муниципального образования «Город Таганрог».
- 2. Поручить Администрации города Таганрога (Прасолов В.А.) подготовить проект Решения Городской Думы города Таганрога «О внесении изменений в Решение Городской Думы города Таганрога от 31.05.2011 N 311 «Об утверждении «Правил благоустройства и содержания территории муниципального образования «Город Таганрог» с учетом требований протеста, указанного в пункте 1 настоящего Решения.
- 3. Уведомить прокурора города Таганрога о результатах рассмотрения протеста в письменной форме.
 - 4. Настоящее Решение вступает в силу со дня его принятия.
- 5. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на председателя Городской Думы Стефанова Ю.В.

Председатель Городской Думы города Таганрога

Ю. Стефанов

Рассылка:

- Администрация города Таганрога
 Отдел правового обеспечения ГД
 УЖКХ г.Таганрога
 Махов А.В.